
 

Association du Quartier des Teinturiers 

 
Procès-verbal 

Assemblée Générale du 27 janvier 2025 
En salle du lycée Saint Joseph - 19h00  

 
 

Ordre du jour : 

 Rapport moral et d'activités 
 Rapport financier 
 Evolutions statutaires 
 Élection du conseil d'administration 

 

Participation : 

61 personnes ont participé à l’Assemblée Générale 

 5 officiels : 
 Mme MAIRE – Cheffe d’établissement Saint Joseph 
 Mme LEFEVRE – Adjointe au maire d’Avignon – Déléguée de la qualité de la ville & de la vie 
 M. BLUY – Adjoint au maire – Délégué centre-ville 
 Mme BONNET – Présidente du Centre Magnanen 
 Mme MONNIER – Directrice technique Benoit XII 

 2 partenaires : 
 M. GALEAZZI - Président de l’Echo des roues 
 Mme LE ROUX Ludivine – Patronne du Bar l’Explo 

 54 adhérents : 
 JOSE ELISABETH, CAUVET MAD, CAUVET MICHEL, GALEAZZI DOMINIQUE, BARBOUL 

SABINE, ROSE BENGHIAT, MARIE ROURE, CLAUDE GOBBERS, MAXIME GOBBERS, 
LEROUX LUDIVINE, ARMAND REGINE, DUSEIGNEUR ANNELISE, BOUX JULIE, 
BARRATEAU BRIGITTE, BONDEGAARD MARGARETA, CHAMPSAUR CLAIRE, GOUBLE 
BARBARA, ISSERTIAL MP, LAGARDE YOHANN, RAVEL DANIELE, TOMASI MICHEL, 
GUICHARD MICHAEL, LAURENT SABRINA, MOLLE JOCELYNE, KUBALA JAKLINE, 
YVELAIN CHRYSTEL, YVELAIN JEAN-CLAUDE, BOUSQUET GENEVIEVE, DI MARCO ANNA, 
TRENY MARIE, BLANCHARD JOCELYNE, JAUFFRET MICHELLE, LAGARDE VERONIQUE, 
IDALIE AGATHE, FERRETTE PATRICK, SAIGNEAU CATHERINE, THIRIOT MONIQUE, 
TOULET DANIELLE, FRANCESCHINI GILBERT, FRANCESCHINI NICOLE, LAGLEYSE 
STEPHANE, ESTELLON PIERRE, BARTHELEMY DANIELE, BECKER CHRISTINE, NOEL 
CHANTAL, TARDY LIONEL, D’ARRAQUY BERNARD, PRADIE VIVIANE, DE WEERDT 
MICHELINE, REICHENBACH ELISABETH, CANFORA ROSANNA, JOSEPH-MATTHURIN 
THIERRY, CASTEL FRANCIS  

 7 pouvoirs :  
 ROUBICHON CHANTAL, GREMAUD PIERRE, RAME ELIA, TURINCEV MACHA, DESCHAMP 

BERNADETTE, LACHAUD MANOLA, PTREVOST PATRICE  

61 Votants (54 adhérents + 7 pouvoirs) pourront participer aux votes. 

1. Rapport moral, le mot du président : Yohann LAGARDE 



 

Le président, Yohann LAGARDE, annonce l’ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire. Il 
remercie les personnes présentes : Mme Maire pour le prêt de la salle, les élus, les personnalités, les 
adhérents et le public 

Il se présente et présente l’Association du Quartier des Teinturiers qui a fêté ses quarante ans cette 
année. Il énumère ses valeurs, ses engagements, ses actions, son fonctionnement, que l’on peut 
retrouver dans les statuts ci-joints. 

Il remercie les bénévoles, sans qui l’association ne pourrait exister, la municipalité pour son aide 
matérielle lors de nos manifestations, les partenaires par leur présence à nos côtés tout au long de 
l’année 

 

2. Rapport d’activités 

Les membres du Conseil d’Administration vont, chacun à leur tour, présentés les activités de 
l’association. (en pièce jointe, le calendrier des différentes activités) 

 Yohann (pour Jordane excusée) : Formation aux gestes de premiers secours 
 Sabrina – Fanfares & Bodega 
 Gérard – Vide-greniers 
 Jocelyne – Café littéraire 
 Michaël – Trail nocturne + Entretien espace vert 
 Annelise – Sorties natures & culturelles, Repas et Partenaires   
 Jakline – Bal 
 Julie – Travaux rue râteau 
 Lionel – World Clean Up Day & Exigence environnementale de l’asso 
 Michel (pour Naïma excusée) – Salon fait main 
 Christine – Conversation en anglais 

 
Le bilan moral et d’activités a été adopté à l’unanimité moins une abstention (abstention qui après 
contrôle est nulle, la personne n’était pas adhérente) 

 

3. Bilan Financier : : voir document ci-joint 
 

Michel Tomasi, trésorier, présente le bilan financier. Résultat négatif de 173.41€ dû à de nombreux 
investissements, mais aussi à une année exceptionnelle de célébration des quarante ans de l’Asso. Ce 
résultat est largement couvert par le fonds de roulement les liquidités sont de 18402,97€. Cette réserve 
nous met à l’abri d’une catastrophe éventuelle d’un de nos événements majeurs, bal ou fanfares dont 
l’investissement tourne autour de 10/12000€.   
Il rappelle, ce qui n’apparait pas dans le document, l’aide apportée par la municipalité tout au long de 
l’année : compteur électrique, prise d’eau, podium, affichage, tables, chaises, barrières que l’on peut 
chiffrer à 3/4000€. 
La présence d’un vérificateur au compte sera étudiée au prochain CA 
Le bilan financier a été adopté à l’unanimité. 
 

4. Evolutions statutaires : 
Michel Tomasi fait lecture des modifications apportées à nos statuts (en pièce jointe), pour les mettre à 
jour en fonction de l’actualité de l’association.  
A l’occasion du changement d’adresse du siège social, Mme BONNET, Présidente du Centre 
Magnanen, intervient pour présenter cette institution qui nous accueille.  
 



Jakline Kubala fait lecture du règlement intérieur (en pièce jointe). Un règlement a été établi pour 
encadrer le fonctionnement de l’association, et les règles qui incombent aux membres et aux bénévoles 
qui interviennent dans nos manifestations.  
 
Les statuts et le règlement intérieur ont été approuvés à l’unanimité.  
 
. 
 

5. Prévisions d’activités 2025 : (en pièce jointe) 
 

Yohann Lagarde présente les activités 
 

6. Constitution du Conseil d’Administration  
 

CA 2024 sortant – 21 membres  
LAGARDE Yohann (Pres.), TOMASI Michel (Très.), LOUCHENE Gérard (Sec.), KUBALA Jakline (Pres. Adj), 
LAURENT Sabrina (Pres. Adj), D’ARAQUY Bernard (Très. Adj), ATTHAR Jacqueline (Sec. Adj),  
BARBOUL Sabine, BOUGET Isabelle, BOUX Julie, CHEVALIER Jean-Jacques, DUSEIGNEUR Annelise, GOBBERS 
Claude, GUICHARD Michael, MARCELET Jordane, MAZOYER Louise, MOLLE Jocelyne, TARDY Lionel, TOMASI 
Naïma, YVELAIN Chrystel, BECKER Christine. 
 
CA 2025 élu – 17 membres 
LAGARDE Yohann, TOMASI Michel, LOUCHENE Gérard, KUBALA Jakline , LAURENT Sabrina, D’ARAQUY 
Bernard, BARBOUL Sabine, DUSEIGNEUR Annelise, GUICHARD Michael, MARCELET Jordane, MAZOYER Louise, 
MOLLE Jocelyne, TARDY Lionel, TOMASI Naïma, YVELAIN Chrystel, BECKER Christine, Michelle JAUFFRET. 
 
 

7. Intervention de Mme Lefèvre 
 
Le président donne la parole à Mme Lefèvre, Adjointe au Maire, Déléguée à la qualité de la ville et 
qualité de la vie. 
Mme Lefèvre explique les actions de la municipalité pour tenter de palier le problème des 
déchets sauvages et stopper les incivilités. Elle réitère sa disponibilité et l’investissement des 
services de propreté de la ville qui n’ont pas un travail facile. Elle nous garantit de son écoute 
pour réagir à la moindre alerte, venant entre autres, de l’association.  
Gérard Louchène, en tant que réfèrent Cadre de vie de l’association, prendra régulièrement 
contact avec les élus, Mme Lefèvre et M. Bluy, pour faire le point. 
Plusieurs points ont été abordés : caméras, sécurisation des passages piétons coté « soustets », 
espace de recueillement du policier Éric Masson. Michel Tomasi, référent travaux rue Râteau, 
s’assurera du bon suivi 
 

8. Fin de la réunion 
 
Le président invite les participants à se rapprocher du buffet pour déguster la traditionnelle galette des 
rois et partager le verre de l’amitié. 
 
Pendant ce temps le CA se réunit pour élire les membres du Bureau : 
LAGARDE Yohann - président, TOMASI Michel - trésorier, LOUCHENE Gérard - secrétaire, KUBALA Jakline – trésorière 
adjointe, LAURENT Sabrina – présidente adjointe 
 
Fin 
 

 



 

 


